

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2021

Žadatel	Název akce a stručná charakteristika	Rozhodnutí
Europejska Fundacja Rozwoju Przedsiębiorczości	High School Business Challenge	záštita MŠMT
	High School Business Challenge je mezinárodní soutěž pro studenty středních škol, která se zaměří na řešení skutečných obchodních problémů a rozvoj jejich podnikání, týmové práce a logických dovedností.	
Mladí občané, z.s.	Akademie mladých občanů	záštita MŠMT
	AMOB je unikátním vzdělávacím projektem pro středoškoláky, který vznikl v reakci na nedostatečné zapojení mladých lidí do politiky a formování veřejného prostoru.	
Nadace dřevo pro život	Stavby s vůní dřeva 2021	záštita MŠMT
	Největší česká studentská soutěž zaměřená na využívání dřeva jako obnovitelné suroviny.	
Studentská společnost Antre, s.r.o.	26. mezinárodní veletrh fiktivních firem 2021	záštita MŠMT
	Prezentace fiktivních firem studentů SŠ.	
TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	Slavnostní vyhlášení certifikací programu Ekoškola 2020/2021	záštita PM
	Slavnostní předávání mezinárodních certifikací je jednodenní akce pro zástupce mateřských, základních a středních škol, kteří v daném roce splní kritéria pro získání mezinárodního titulu Ekoškola (Green Flag Awards).	
Institut ekonomického vzdělávání z.ú.	Středoškolská soutěž Ekonomická olympiáda	záštita MŠMT
	Ekonomická olympiáda je největší celostátní soutěž ve znalostech z ekonomie a financí pro středoškoláky v Česku, na Slovensku, v Maďarsku a nově také v Řecku a Číně.	
Česká televize	Občanka 2	záštita MŠMT
	Jedná se o druhou, navazující sérii vzdělávacího pořadu České televize - Občanka 2. Témata projektu vycházejí z rámcových vzdělávacích plánů a učebnic občanské výchovy pro 6.-8. třídu a nabízejí možnosti ztraktivnění a doplnění výuky občanské výchovy.	
HistoryPark s.r.o.	Edukační programy pro MŠ, ZŠ a SŠ v HistoryParku Ledčice	záštita MŠMT
	Edukační programy jsou navázány na rámcový vzdělávací program ve vzdělávacích oborech dějepis, výchova k občanství, přírodopis. V rámci exkurzí ve školním roce 2021/2022 se žáci a studenti v areálu seznámí s archeologa, geologa, vyzkouší si odkrývání nálezů v terénu a další.	
Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství	STAVBA ROKU 2021	záštita MŠMT
	Celorepublikový projekt s konceptem propagace stavitelství, architektury.	
Esportovní Studentská Asociace z.s.	3E: Akademické mistrovství (3E:AM)	záštita MŠMT
	3E Akademické mistrovství má kultivovat prostředí univerzitního sportu a poskytovat přidanou hodnotu pro vysokoškolské studium. Zároveň má mistrovství budovat ctižádost a afinitu studentů k jejich univerzitě a propojovat studenty z různých fakult a univerzit.	
Svaz účetních České republiky, z. s.	Učíme účetnictví online - komplikace nebo výzva?	záštita MŠMT
	Panelová diskuze, zabývající se sdílením zkušeností s online výukou na středních i vysokých školách, popřípadě i ve vzdělávání dospělých.	
Památník Lidice	49. Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2021	záštita MŠMT
	Soutěž a výstava, založena k uctění památky dětských obětí z české obce Lidice, zavražděných německými fašisty a všech dalších dětí, které zahynuly ve válečných konfliktech.	
VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ, FAKULTA STAVEBNÍ	23. odborná konference doktorského studia s mezinárodní účastí JUNIORSTAV 2021	záštita PM
	Odborná recenzovaná konference doktorského studia.	
INFRA, s.r.o.	JAK UČIT, ŽÍT A NEZBLÁZNIT SE V DOBĚ COVIDOVÉ	záštita MŠMT
	Celostátní konference pro učitele mateřských a 1. stupně základních škol.	
Asociace pro urbanismus a územní plánování ČR, z.s.	konference "Občanské vybavení"	záštita MŠMT
	Dvoudenní konference pro odborníky z oblasti územního plánování.	
Janáčkova akademie múzických umění	Setkání/encounter 2021	záštita MŠMT
	Mezinárodní festival divadelních škol	

Univerzita Karlova	Boj s pandemií Tříetapová československoá výtvarná přehlídka k uctění těch, kteří dělali vše pro to, aby dopady celosvětové pandemie byly pro občany naší země co nejmenší.	záštita PM
Velvyslanectví Argentinské republiky	XXVI. Ročník Iberoamerické ceny Cena za nejlepší výzkumné práce z oblasti umění, vědy, kultury, ekonomiky, historie, politiky, literatury a sociologie některé z iberoamerických zemí.	záštita MŠMT
Nadace O2	O2 Chytrá škola projekt pro podporu osvěty a vzdělávání v oblasti zdravého používání digitálních technologií, online gramotnost apod.	záštita MŠMT
Soukromá vysoká škola ekonomická Znojmo s.r.o.	Účetní tým Soutěž tříčlenných týmů, určená zejména pro žáky 3. ročníků obchodních akademií a středních škol s výukou účetnictví z celé ČR.	záštita MŠMT
CZECH ARCHITECTURE WEEK	Naše město 1991-2021 Projekt Naše město 1991-2021 si klade za cíl zhodnotit a prezentovat rozvoj a výstavbu měst.	záštita MŠMT
ProStředoškoláky, z.s.	Středoškolák roku 2021 Jedná se o 7. ročník soutěže, která podporuje a propojuje talentované studentky a studenty středních škol, kteří se ve svém volném čase věnují mimoškolním aktivitám.	záštita MŠMT
AIESEC Česká republika	YouthSpeak Forum Hlavním cílem fóra je seznámení mládeže s SDGs(Cíle udržitelného rozvoje dle OSN) a CSR aktivitami českých firem a organizací.	záštita MŠMT
Úřad Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR)	Ocenění dětí z řad žadatelů o azyl a držitelů mezinárodní ochrany v ČR, kteří dosahují vynikajících studijních výsledků v rámci českého vzdělávacího systému Slavnostní ceremoniál u příležitosti ocenění nejlepších žáků z řad žadatelů o azyl a držitelů mezinárodní ochrany v ČR.	záštita MŠMT
Smíchovská střední průmyslová škola a gymnázium	Konference kybernetické bezpečnosti Konference podporující závěry Strategie 2030+, především schopnost kritického myšlení a vzdělávání pro osobní, společenský a profesní život.	záštita MŠMT
Filmfest, s.r.o.	61. Zlín Film Festival – mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně 2021 61. ročník mezinárodního festivalu filmů pro děti a mládež ve Zlíně	záštita MŠMT
CETAS, z.s.	Konference Pražský Barcamp pro mladé Konference pro studenty středních škol, jejímž tématem je vzdělání a praxe.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost	videokurz "Jsem netvor, tvor, který žije na netu" Videokurz seznamuje žáky s digitálními trendy a ukazuje jim, jak je možné organizovat svůj digitální život.	záštita MŠMT
Smíchovská střední průmyslová škola a gymnázium	Konference distančního vzdělávání Konference podporující závěry Strategie 2030+, především digitalizaci ve školství a vzdělávání pro osobní, společenský a profesní život.	záštita MŠMT
Nadační fond IT people	Charitativní projekt Počítače dětem Dlouhodobý charitativní projekt reagující na aktuální problémy v online vzdělávání žáků a studentů, kteří se z různých důvodů nemohou z domova přihlásit k online výuce.	záštita MŠMT
INFRA, s.r.o.	REVIZE RVP ZV V KONTEXTU NAPLŇOVÁNÍ STRATEGIE 2030+, POJĎME SE PŘIPRAVIT! Celostátní konference pro učitele základních škol.	záštita MŠMT
Česká komora architektů	6. ročník České ceny za architekturu Soutěžní přehlídka pomoci které ČKA prezentuje kvalitní architektonickou produkci nejen odborné a laické veřejnosti ale i zástupcům státní správy a samosprávy.	záštita MŠMT
Národní technická knihovna	Czech Open Science Day 2021 Online konference na nejvyšší úrovni pro klíčové zástupce českého VaVal s vrcholnými představiteli Open Science v Evropě.	záštita MŠMT
Společnost pro hudební výchovu České republiky (SHV ČR)	Hudební výchova pro třetí tisíciletí III 3. ročník mezinárodní hudebně didaktické konference	záštita MŠMT

Česká škola bez hranic z.s.	XIII. Mezinárodní konference českých škol v zahraničí Cílem je zprostředkovat setkání vyučujících a dalších pracovníků českých škol v zahraničí.	záštita MŠMT
Institut pro politiku a společnost, z.s.	Digitální Česko 2021 VI. ročníku mezinárodní konference Digitální Česko.	záštita MŠMT
Konsent, z.s.	Konference "Co je bezpečí na síti?" Národní konference k zakončení dvou a půl letého projektu Power! Bezpečně na síti. Na akci budou představeny projekty organizace Konsent a projekty mladých lidí, které vznikly během jejich působení v projektu.	záštita MŠMT
Stálá konference asociací ve vzdělávání, z. s.	Konference Úspěch pro každého žáka 2021 Již tradiční konference se zaměřuje na témata vzdělávací politiky, připomíná vizi Úspěch pro každého žáka a každým rokem svolává ke společné účasti aktéry ve vzdělávání z řad zástupců pedagogických asociací, ředitele škol, zřizovatele, odborníky z NNO a akademické sféry, pracovníky státní správy a samospráv.	záštita PM
Ředitelská akademie, s.r.o.	Konference "ŠVP musí být přiběhem každé školy aneb Bez ředitelů to tentokrát opravdu nepůjde" Konference je zaměřena na podporu implementace revize kurikula, její komunikaci směrem k ředitelům základních škol, jejich podporu a celkové ukotvení.	záštita MŠMT
Památník Lidice	Světlo za Lidice - děti zpívají dětem Tradiční akce, které se zúčastňují ZUŠ a dětské sbory z celé ČR.	záštita PM
IT SPY	IT SPY 2021 - soutěž o nejlepší IT diplomovou práci Soutěž o nejlepší diplomovou práci v oblasti informatiky a informačních technologií.	záštita MŠMT
Ředitelská akademie, s.r.o.	Konference "Strategie uměleckého vzdělávání 2030+" Cílem konference je formulovat společné vize uměleckého vzdělávání v ČR.	záštita MŠMT
Spolek Esuba	Esport Univerzita Projekt s důrazem na duševní, motorický a kognitivní rozvoj, který hraní videoher přináší.	záštita MŠMT
Unie zaměstnavatelských svazů ČR	Konference ŠKOLSTVÍ 2022 Již 7. ročník největší konference v oblasti školství v České republice.	záštita MŠMT
Spolek eSuba	Esport liga vysokých škol Turnajová série ve více hrách. Každou sezonu mají studenti možnost přihlášení do turnaje v jejich oblíbené hře.	záštita MŠMT
Česká obec sokolská	Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky Celoroční projekt, jehož myšlenkou je prezentovat pohyb jakožto každodenní přirozenou potřebu dětí a zdravé řešení volnočasových ak	záštita MŠMT
Studentská komora Rady vysokých škol ve spolupráci s European Council for Doctoral Candidates and Junior Researchers	Eurodoc Conference 2021: Improving Doctoral Training in Europe Konference je největší a nejdůležitější událostí Eurodoc, která se koná každoročně vždy v jiné členské zemi ve spolupráci s národní organizací (u nás SK RVŠ) a místní akademickou komunitou.	záštita MŠMT
Národní informační a poradenské a informační středisko	9. ročník projektu ARTýden - Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby Projekt s cílem upozornit na na rozmanitost uměleckého vzdělávání i amatérské tvorby	záštita MŠMT
Štěpánka Šťastná	Velké putování velryby Varyby Jedná se o projekt, který hravou formou seznamuje žáky s přírodním a kulturním dědictvím města Karlovy Vary a okolí.	záštita MŠMT
Knížní stezka k dětem, z. s.	12. ročník festivalu Děti, čtete? Největší literární festival pro děti v ČR. Festival je přehlídkou toho nejlepšího, co se v tuzemské dětské literatuře za poslední rok odehrálo.	záštita MŠMT
Společnost pro výživu, z.s.	Webinář "Školní stravování v době covidové" Tradiční dvoudenní konference určena převážně pro kuchařky, vedoucí školních jídelen, hygieniky a zaměstnance jiných zařízení společného stravování. Webinář se zabývá aktuálním stravováním v době covidové.	záštita MŠMT
Pěšky městem, z. s.	4. ročník kampaně "Pěšky do školy" Osvětová a motivační kampaň, která chce dětem a rodičům představit výhody pěší dopravy a pomocí pozitivního zážitku je motivovat k tomu, aby pro své každodenní cesty častěji zvolili chůzi nebo jízdu na kole či koloběžce.	záštita MŠMT
Exkurze a výstavy, s.r.o.	Výukové programy "České dějiny - Historické osobnosti" a "Exkurze pravěkem" Jedná se o výstavy s komentovaným výkladem, kdy žáci osobně přijdou do styku s 3D maketami v životní velikosti k danému tématu.	záštita MŠMT

CIWA (Česko-izraelský ženský akcelérátor)	1. Česko-izraelský hackathon On-line hackathon, který bude zaměřen na konkrétní projekty v oblasti bezpečí.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB)	Osvětový materiál v podobě interaktivního komiksu s názvem „Digitální stopa – Příběh Svůdáka“ Komiks seznamuje žáky 4. a 5. tříd s nástrahami on-line prostředí, vede je k uvědomělé komunikaci.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB)	Osvětový materiál v podobě příběhů s variabilním koncem s názvem Vanda a Eda v Onl@jn světě Příběhy přibližující žákům 1. až 3. tříd například témata jako je nadužívání digitálních technologií rizika online komunikace, tvorba digitální identity a předcházení kyberšikaně, dezinformace a sociální bubliny.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB)	Osvětový materiál v podobě interaktivního komiksu s názvem „Digitální stopa – Příběh Báry“ Komiks přibližuje žákům 5. až 7. tříd témata jako je digitální identita, digitální soukromí, digitální stopa, rizikové sexuální chování a kyberšikana.	záštita MŠMT
Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy	Festival vědy 2021 Společný projekt vysokých škol, akademických institucí a školských volnočasových zařízení. Letošním tématem je "Digitální svět".	záštita MŠMT
Sdružení VIA, z. ú.	Meet and Code 2021 Projekt s cílem představit dětem a mladým lidem ve věku 8 až 24 let svět technologií a programování.	záštita MŠMT
ECHOpix s.r.o.	Výuková aplikace DoprApka pro školní rok 2021/2022 DoprApka vznikla ve spolupráci s Ministerstvem dopravy, jedná se o mobilní a webovou výukovou aplikaci, jejím cílem je zvýšit ochranu a bezpečnost dětí v silničním provozu.	záštita MŠMT
Město Železný Brod	Skleněné městečko 2021 Každoroční setkání sklářů, příznivců a obdivovatelů sklářského řemesla.	záštita MŠMT
Spolek eSuba	Esport liga středních škol Turnajová série v logické počítačové hře Hearthstone a strategické hře League of Legends.	záštita MŠMT
Křesťanská akademie mladých, z.s.	Komenský - Příběhy lidskosti Cílem projektu, který se zaměřuje na studenty škol i širokou veřejnost, je oslovit českou společnost Komenského poselstvím, předat jeho odkaz současné mladé generaci.	záštita MŠMT
Klinika adiktologie	Mezinárodní konference Primární prevence rizikového chování 2021 - XVIII. Ročník Konference zabývající se problematikou rizikového chování, jeho prevencí a výzkumem.	záštita MŠMT
Česká pobočka AFCEA	6. ročník Národní soutěže ČR v kybernetické bezpečnosti Soutěž studentů ve znalostech a dovednostech v oblasti kybernetické bezpečnosti a informačních a komunikačních systémů.	záštita MŠMT
Siemens s.r.o.	24. ročník Ceny Wernera von Siemense Prestížní ocenění pro absolventy, pedagogy a mladé vědce v technických a přírodovědných oborech.	záštita MŠMT
CETAS, z.s.	Konference Pražský Barcamp pro mladé Konference pro studenty středních škol, jejímž tématem je vzdělání a praxe a je zcela zdarma.	záštita MŠMT
Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě	Počítač ve škole 2021 Celostátní konference o využívání digitálních technologií ve vzdělávání.	záštita MŠMT
Katedra informačních studií a knihovnictví FF MU	Web "Onlife: kurz informační gramotnosti pro střední školy" Webové prostředí, které slouží pro rozvoj informační gramotnosti. Je určený středním školám a nabízí v současné době zcela bezprecedentně širokou nabídku materiálů a metodickou podporu pro výuku a rozvoj informační gramotnosti.	záštita MŠMT
Děti do bruslí z.s.	Projekt Děti do bruslí Profesionálně organizované kurzy ledního bruslení pro děti v předškolním věku od 4 let a žáky 1. a 2. tříd.	záštita MŠMT
HEALTHCARE INSTITUTE o.p.s.	Efektivní nemocnice 2021 – Strategie zdravotních pojišťoven a nemocnic 16. ročník odborné konference, která má za cíl umožnit setkání odborníků v oblasti zdravotnictví na jednom místě, kde si navzájem mohou vyměnit své zkušenosti z této oblasti a pomoci tak k postupnému zvyšování bezpečnosti, kvality a efektivity v českém zdravotnictví.	záštita MŠMT
Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně, Mezinárodní centrum klinického výzkumu	Projekt Hobit - Hodina Biologie pro život Výukový program HOBIT, který učí děti na školách po celé republice, jak předcházet a správně rozeznat mozkovou mrtvici a srdeční infarkt.	záštita MŠMT

ROYAL EMMA s.r.o.	Roadshow pro školy 2021 Největší specializovaná konference pro učitele, vedení škol a správce informačních technologií. Cílem konference je seznámit účastníky z řad škol s novinkami, které se na trhu za poslední rok udály.	záštita MŠMT
OHK v Chomutově	9. ročník veletrhu TECHNODAYS Třídenní veletrh pro žáky středních a základních škol, stejně jako pro osoby hledající uplatnění na trhu práce.	záštita MŠMT
Energetická gramotnost, s.r.o.	Energetická gramotnost Přednášky o energetice na ZŠ, SŠ.	záštita MŠMT
Energetická gramotnost, s.r.o.	Energetická olympiáda Akce se snahou namotivovat studenty k zájmu o energetiku.	záštita MŠMT
Výluka, z. s.	webová platforma Začni učit! Díky webu Začni učit! provázíme zájemce o učitelství vším, co potřebují znát, aby se mohli stát pedagogy. Naším cílem je, aby byl ve školách dostatek motivovaných učitelů, kteří neopouštějí své povolání důsledkem vyhoření a kteří mají spokojené a motivané žáky.	záštita MŠMT
Technologická gramotnost, s.r.o.	Technologická gramotnost Výuka technologií na ZŠ a SŠ, mnohaletý projekt.	záštita MŠMT
Technologická gramotnost, s.r.o.	Technologická olympiáda Akce, kdy bude spolu odbornou porotou vybrán ten nejlepší v technologiích. Záměrem je edukace mladistvých odborníky z fakulty elektrotechnické ČVUT.	záštita MŠMT
nadace Adra	Cena Michala Velíška 2021 Morální ocenění zachránky lidského zdraví či života udělované neprofesionálům.	záštita PM
Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta	Konference: Aktuální proměny učitelského vzdělávání (Boj s pandemií) Jde o jednodenní celostátní konferenci k podpoře vzdělávání v ČR, organizovanou v návaznosti na projekt Q17 a v souvislosti s dopady koronavirové situace na vzdělávání v primárním, sekundárním i terciálním školství.	záštita PM
MP-Soft, a.s.	Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus Brno 2021 Veletrhy Gaudeamus jsou největší akcí propagující a popularizující pomaturitní vzdělávání v České republice.	záštita MŠMT
CETAS, z.s.	Mentori do škol aneb nejsem mimo Projekt Mentori do škol aneb nejsem mimo je určený pro základní a střední školy. Jedná se o pravidelné živé přenosy (live stream), kde pozvaní řečníci sdílí zkušenosti z vlastní pracovní kariéry a přibližují své povolání žákům a studentům přímo v rámci výuky,	záštita MŠMT
Opero s.r.o.	FutureEdu: Budoucnost vzdělávání v digitální době Odborná konference s cílem přispět k definici vize českého vzdělávacího systému.	záštita MŠMT
Národní technická knihovna	Falling Walls Lab Czech Republic Cílem projektu je podpořit mladé, talentované studenty, vědce a inovátory v jejich kariéře a umožnit jim srovnání s jinými vědci napříč obory, popřípadě navázat spolupráci s dalšími mladými vědci či akademickými institucemi.	záštita MŠMT
Česká televize	Zvířecí profesionálové Pořad určený pro cílovou skupinu dětí ve věku 4-8 let. Obsahem bude představení života zvířat, které pomáhají lidem.	záštita MŠMT
Sdružení knihoven ČR	Knihovny současnosti Největší knihovnická konference v ČR. Součástí jsou i přednášky zahraničních hostů, workshopy a další.	záštita MŠMT
Microsoft, s.r.o.	Digitální Univerzita Webový portál, který interaktivní formou ukazuje konkrétní digitální řešení a technologické inovace s potenciálem proměnit vysoké školství.	záštita MŠMT
Národní technická knihovna	KRECon 2021: Open Science - Challenges and Opportunities Cílem konference je představit současný pokrok v implementaci Open Science v mezinárodním kontextu. Zaměří se zejména na budoucí způsob publikování vědeckých výsledků a správu výzkumných dat.	záštita MŠMT

Filozofická fakulta Masarykovy univerzity	29. výroční konference České asociace pedagogického výzkumu s názvem "Na cestě ke spravedlnosti ve vzdělávání: pedagogický výzkum pro lepší praxi a politiku" Jediná česká konference zaměřená na pedagogický výzkum. Výroční konference České asociace pedagogického výzkumu se letos přímo zaměřuje na téma spravedlnosti ve vzdělávání a na to, jakým způsobem využít pedagogický výzkum pro lepší praxi a politiku.	záštita MŠMT
SFM Liberec s.r.o.	EDUCA WEEK 2021 Cílem veletrhu je nabídnout všem věkovým skupinám studijní a pracovní příležitosti nejen v Libereckém kraji, Euroregionu Nisa, České republice i v zahraničí.	záštita MŠMT
Esportovní studentská asociace, z.s.	3E: Akademické mistrovství Cílem je edukace v oblasti esportu.	záštita MŠMT
Nadační fond vzdělávání a podnikání	Soutěž & Podnikej Soutěž je určená studentům středních škol ČR, cílem je rozvíjet u studentů vědomosti a umožnit jim vyzkoušet si vlastní podnikání již na střední škole.	záštita MŠMT
Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB)	Osvětový materiál v podobě chatbota s názvem „Digitální stopa – Příběh Svůdáka“ Chatbot seznamuje žáky 4. a 5. tříd s nástrahami digitálního prostředí, vede je k uvědomělé online komunikaci a včasnému rozpoznání praktik či manipulace sexuálních predátorů.	záštita MŠMT
Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity	Didaktická konference Vzdělání pro budoucnost a otevřený diskusní seminář s učiteli ZŠ a SŠ Hlasy z praxe Cílem odborné konference je reagovat na aktuální dění v nastavování vzdělávacích procesů a jejich priorit nejenom v České republice.	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora Domažlice	"Veletrh perspektivy řemesel 2021" a "Od vzdělání k zaměstnání" Hlavním smyslem těchto akcí je podpora technických a odborných profesí.	záštita MŠMT
Přírodovědecká fakulta Univerzita Hradec Králové	Evropská olympiáda mladých přírodovědců v roce 2022 (EOES) Základní myšlenkou je dát nadaným žákům ve věku 16 let možnost cítit se jako opravdoví vědci a porovnat své schopnosti s vrstevníky z celé Evropské unie v řešení interdisciplinárních experimentálních problémů, které ne nutně musí spadat do středoškolského kurikula.	záštita MŠMT
Nadační fond Gaudeamus	Dějepisná soutěž studentů gymnázií ČR a SR Studenti se prakticky celý rok připravují na soutěž, kde prokazují mimořádně vysoké odborné kvality, za což jsou nejlepší z nich odměňováni mimořádnými cenami.	záštita PM
WEGA recycling s.r.o.	18. ROČNÍK SOUTĚŽE VE SBĚRU DRUHOTNÝCH SUROVIN Soutěž je zaměřena na motivaci žáků k třídění odpadu a k získávání potřebných znalostí o možnostech ochrany životního prostředí. Do soutěže se mohou zapojit veškerá školská i mimoškolská zařízení, hlavním cílem je sběr druhotných surovin.	záštita MŠMT
Čímtačára, z.s.	2. ročník on-line výtvarné soutěžní přehlídky Čímtačára Uspořádání 2. ročníku výtvarné soutěžní přehlídky a provoz internetového portálu výtvarných prací dětí a učitelů.	záštita MŠMT
Výstaviště České Budějovice a.s.	26. ročník výstavy "Vzdělání a řemeslo" Výstava středního odborného, technického a učňovského školství v České republice.	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích o.p.s.	MOJE VIZE NULA: STUDENTI PRO BEZPEČNÉ SILNICE pro školní rok 2021/2022 Dopravně bezpečnostní projekt s cílem motivovat mladé účastníky silničního provozu k aktivnímu se zapojení v dopravně bezpečnostních tématech v rámci jejich vzdělávání.	záštita MŠMT
Základní škola Václava Havla	9. slovanský sborník protiválečný – Lidice 80 Celoroční školní projekt žáků 7.-9. ročníku gymnázia ve spolupráci s žáky ze sousedních slovanských evropských zemí.	záštita MŠMT
We Make Media, s.r.o.	13. ročník PragueONCO PragueONCO je jednou z největších a nejvýznamnějších odborných vzdělávacích akcí pořádaných v České republice. PragueONCO se snaží klást důraz na multidisciplinární chápání a řešení problematiky onkologických onemocnění.	záštita MŠMT
Památník Lidice	17. ročník soutěže "Lidice pro 21. století" Vzdělávací mezinárodní soutěž, určená pro děti a mládež. Cílem soutěže je prohlubovat znalosti nejmladší generace o novodobé historii, zejména pak o historických událostech, vztahující se k 2. světové válce.	záštita MŠMT

Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost	Osvětový materiál "Jsem netvor, tvor, který žije na netu" v modifikaci pro 1. a 2. ročníky neinformatických oborů středních škol On-line kurz se věnuje tématům kybernetické bezpečnosti a roli běžného uživatele v ní. Představuje studentům 1. a 2. ročníků neinformatických oborů středních škol témata digitálních technologií, jejich provazbu s kybernetickou bezpečností a dalšími souvislostmi, se kterými se mohou setkat v pracovním prostředí.	záštita MŠMT
WocaBee, s.r.o.	Jazykový WocaBee šampionát 3. ročník Soutěž je určena pro žáky základních až středních škol, probíhá v aplikaci, kdy mezi sebou soutěží studenti, učící se různé cizí jazyky na všech úrovních, přičemž kritériem hodnocení je píle v procvičování slovíček.	záštita MŠMT
Člověk v tísni, o.p.s.	Světová škola, školní rok 2021/2022 Projekt podporuje vzdělávání a přípravu žáků na reálný život v globalizovaném světě.	záštita MŠMT
ForS - České fórum pro rozvojovou spolupráci	Týden globálního vzdělávání 2021 Týden globálního vzdělávání je celoevropská vzdělávací a osvětová akce, kterou každoročně pořádá North South Centre při Radě Evropy již od roku 1999. Jejím cílem je posilovat porozumění globálním souvislostem současného světa a odpovědnosti každého z nás za kvalitu života nejen v našem okolí, ale i v širším světovém kontextu.	záštita MŠMT
Nadační fond Arnošta Lustiga	Pilotní ročník mezinárodní literární soutěže "Mladí HUMAN-isté" Mezinárodní literární soutěž si bere za poslání rozvíjet ve studentech tvůrčí talent a také prostřednictvím soutěže upevňovat humanismus a demokratické hodnoty. Zároveň pracuje s literárním odkazem a životním příběhem Arnošta Lustiga.	záštita MŠMT
Unie českých pěveckých sborů	Festa academica 2021 Festival slouží k podpoře a propagaci neprofesionálního sborového zpěvu v České republice.	záštita MŠMT
SOUKROMÁ VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZNOJMO s.r.o.	Nové trendy – New Trends 2021 Mezinárodní vědecká konference s podtitulem Návrat, směr, rozvoj.	záštita MŠMT
Ředitelská akademie, s.r.o.	Odborné fórum předškolního vzdělávání aneb Jaké je to být ředitelkou mateřské školy? Odborné fórum je zaměřeno na podporu předškolního vzdělávání.	záštita MŠMT
Česká golfová federace	Se školou na golf 2022, 2023 Projekt propojuje aktivity golfových klubů a základních škol v jejich okolí. Vytvoří centrálně koordinovanou platformu, která poskytuje návod, jak začlenit výuku golfu na základních školách.	záštita MŠMT
Česká vodíková technologická platforma (HYTEP)	HydrogenDays 2022 - „Hydrogen for Decarbonisation“ Odborná mezinárodní konference vodíkových technologií.	záštita MŠMT
Magic Education, s.r.o.	Vyhledávač a recenzní portál DVPP pro učitele, nástroje pro řízení profesního rozvoje ve školách Cílem vyvíjené digitální aplikace je usnadnit učitelům a ředitelům českých škol výběr a hledání vhodného kurzu DVPP.	záštita MŠMT
Studentská komora Rady vysokých škol	Týden studentstva 2021 Týden studentstva zaštiťuje akce, které souvisí s připomenutím výročí 17. listopadu. V rámci Týdne studentstva bude udělena Cena Jana Opletala, organizována Konference akademických senátorů a senátorek a další pamětní akce.	záštita MŠMT
Památník Lidice	15. ročník akce "Světlo za Lidice - děti zpívají dětem" Nesoutěžní přehlídka pěveckých sborů, která se uskuteční den před pietní vzpomínkou 80. výročí vyhlazení obce Lidice.	záštita MŠMT
CZECH-US v.o.s.	BEST IN ENGLISH Online soutěž v anglickém jazyce s cílem ukázat českým středoškolákům, jak si vedou v mezinárodní konkurenci.	záštita MŠMT
Mendelova univerzita v Brně, Provozně ekonomická fakulta, Ústav účetnictví a daní	Monitoring daňové gramotnosti u žáků středních škol Projektový záměr je zaměřen na získání primárních dat za účelem deskripce současného stavu daňové gramotnosti žáků středních škol v České republice.	záštita MŠMT
Cech čalouníků a dekoratérů a truhlářů, z.s.	10. ročník Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí v oboru vzdělávání Čalouníků Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí je soutěží dovedností žáků učňovských škol v oboru čalouníků. Obor čalouníků je řemeslem, které potřebuje podporu a publicitu, neboť se jedná o krásný, ale velice náročný výuční obor.	záštita MŠMT
Vzdělávací středisko Ing. Pavel Štohl, s.r.o.	Zaúčtuj To! Soutěž pro žáky 3. ročníků obchodních akademií a středních škol s výukou účetnictví z celé ČR.	záštita MŠMT

Česká asociace pedagogického výzkumu	30. výroční konference ČAPV	záštita MŠMT
	Konference, na které se setkávají přední odborníci z České republiky věnující se pedagogickému výzkumu a prezentují zde výsledky své práce.	
CETAS, z.s.	Konference Pražský Barcamp pro mladé	záštita MŠMT
	Konference pro studenty středních škol, jejím tématem je vzdělávání a praxe.	
ProStředoškoláky, z.s.	Středoškolák roku 2022	záštita MŠMT
	Jedná se o 8. ročník soutěže, která podporuje a propojuje talentované studentky a studenty středních škol, kteří se ve svém volném čase věnují mimoškolním aktivitám.	
Národohospodářská fakulta Vysoké školy ekonomické v Praze	Soutěž o cenu děkana Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické v Praze o nejlepší středoškolskou práci v oblasti ekonomie	záštita MŠMT
	Soutěž o nejlepší práce středoškolských studentů z oblasti ekonomie.	